



В Лабинском районе глава поселения и бывшая директор муниципального унитарного предприятия признаны виновными в незаконной вырубке лесных насаждений и мошенничестве

Собранные Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему главе Лучевого сельского поселения и 59-летней директору предприятия. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в незаконной рубке лесных насаждений с использованием служебного положения и мошенничестве.(ч.3 ст. 260, ч.3 ст. 159 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в январе 2021 года глава поселения, находясь в преступном сговоре с директором унитарного предприятия, организовали незаконную вырубку лесных насаждений, расположенных на территории подконтрольного поселения. Лесопильные работы выполнялись работниками, привлеченными руководителем предприятия, которыми было вырублено 383 дерева. Впоследствии они были вывезены и реализованы. В результате преступной деятельности материальный ущерб, причиненный государству, составил более 20 миллионов рублей.

Кроме того, глава с ноября 2016 по июнь 2021 года получал заработную плату за фиктивно числившегося водителя администрации поселения. В результате мужчина необоснованно завладел денежными средствами, сумма которых превысила 700 тысяч рублей.

На период следствия чиновник был отстранен от занимаемой должности.

Приговором суда главе поселения назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Бывшая директор предприятия осуждена к 2 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1836430>